

我市本科院校开学时间公布

有学校延期返校,学生入学就要面临考试

□记者 邢晓蕊 实习生 段嘉伟

本报讯 寒假即将结束,2月23日,教育部召开新闻发布会,部署、指导各地和高校提早谋划春季开学,科学制定开学返校方案。我市两所本科院校能如期开学吗?记者2月24日进行了采访。

据平顶山学院相关负责人介

绍,本着“错区域、错时、错峰”返校原则,学校于3月5日至7日开学报到,3月8日正式上课。该校要求学生入校前14天每日“健康报备”体温正常且无其他身体不适症状;从中高风险地区返校人员,入校时须持近3日内的核酸检测阴性证明,或出示包含核酸检测阴性信息的健康码“绿码”……

河南城建学院相关负责人说,根据上级疫情防控要求和学校工作安排,该校研究决定,学生于3月1日正式上课,开学前两周居家上网课,3月11日至3月14日分年级、错峰返校报到。受疫情影响,该校寒假提前放假,学生未能参加期末考试。因此,新学期学生返校的第一周,该校将组织上学期期末考试。

“大叶含笑” 香气扑鼻

我市城区仅有两棵

□记者 邢晓蕊

本报讯 “哪儿来的香味?好香啊!”近日,凡到过市河滨公园容园的市民都会被一种扑鼻的香味吸引。循香而去,原来是一棵名字叫大叶含笑的树。

2月23日下午,凉风吹拂,前来市河滨公园容园赏花的市民络绎不绝。看过了怒放的紫叶李和迎春花,在阵阵清香的指引下,人们不由自主地来到盛开的大叶含笑旁。这棵大叶含笑高大繁盛,主干粗壮,上面分出两个比碗口还要粗的枝干,繁密的绿叶间缀满洁白花朵,清香四溢。

市民白先生住在光明路与和顺路交叉口附近,每天都到河滨公园散步,对这棵大叶含笑关注较多。“往年这棵树都是3月份开花,今年开花比较早。”白先生说。

大叶含笑目前正值观赏期,这种花木在市区还有吗?市园林绿化中心宣传科负责人曹成思说,大叶含笑是常绿乔木,属木兰科木兰属,是我国的珍贵稀有树种。此树不甚耐寒,多长于南方。“上世纪90年代,我市从南方引进思科大叶含笑,现存活两棵,一棵位于河滨公园容园内,树干直径在15厘米左右,一棵位于河滨公园东门健身器材南侧的桂花园中,树干直径仅6厘米。我市城区只有这两棵。”曹成思说,大叶含笑的花色洁白,花香浓郁,自古以来就有“偷不得的花”的美称。因其开花时的独特香气,这种花木还是一种有开发价值的天然香料资源。



连翘盛开

2月23日,白鹭洲国家城市湿地公园人工湖北侧,连片开放的连翘在阳光的照射下金灿灿的,耀眼靓丽。连日来,该公园各种花卉植物竞相开放。

本报记者 张鹏 摄

中级会计专业技术资格考试下月报名

□记者 李科学

本报讯 2月24日,从市财政局会计科传来消息,2021年度中级会计专业技术资格考试下月开始报名。有关人士提醒,本次报名结束后,将不再进行本年度中级资格考试补报名。

据了解,全市范围内(含中央、

省驻平单位)的国家机关、企事业单位及其他经济社会组织中,符合报考条件,从事会计或相关专业的在职人员,均可报名参加考试。报名方式为网上报名,考生登录全国会计资格评价网(<http://kzp.mof.gov.cn>)按流程报名后,等待报名点审核,不需再进行现场审核。

考生须于2021年3月17日00:00至3月30日23:59之间进行网上报名,并于3月18日8:00至3月31日23:59缴费;8月25日00:00至9月5日23:59可在网上打印准考证,具体事项和要求等可登录平顶山市财政局网站(<http://sczj.pds.gov.cn/>)通知公告栏查看。

大年初二忙抢修 物业感谢送光人

□记者 赵志国

本报讯 “谢谢你们,大年初二忙了一天,耽误你们回家团聚了……”2月24日上午,市怡景物业将一面锦旗送到新城区供电公司,感谢新城区供电公司员工春节期间为该小区抢修电力。

据了解,市怡景物业管理的蓝湾新城小区是新城区早期兴建的大型小区,有2300多户。2月13日是年初二,当天上午,蓝湾新城小区三栋居民楼突然停电。接到报修电话后,在新城区供电公司值班的经理胡志军立即带领电力抢修“星火队”驱车赶赴现场。现场排查后,发现该小区11号楼单元竖井突发渗水,渗水浸入竖井内的低电压封闭母线,造成短路故障,引起三栋居民楼停电。查出原因后,“星火队”队员们先隔离故障线路,恢复其他单元住户用电,紧接着开展故障线路抢修,经过紧急抢修,顺利为停电用户送去了光明。

据了解,春节前夕,平顶山供电公司早计划、早部署、早落实,春节期间实行24小时专人值班制度,全力构建安全可靠的保电“安全网”。

民警找回四轮电动车 王女士送锦旗

□记者 王辉

本报讯 2月22日,市民王女士在市二院看病时手机丢了,离开医院补办手机卡时电动车也“丢了”。回家后,王女士听家人说手机有人捡到等她认领,电动车也找到了。2月24日上午,王女士与家人带着锦旗到市公安局新华分局刑侦大队以示谢意。

今年54岁的王巧家住湛河区北渡街道华庭四季城小区。2月22日上午,王女士驾驶四轮电动车到市二

院做复查。当她离开医院时,发现手机不见了,寻找未果后驾驶电动车到附近的营业厅补办手机卡。但该处不能补卡,她须到中兴路一家营业厅。因电动车电量不足,王女士打车前往。当天午后,王女士返回时发现电动车不见了,四处打听未果,拨打了报警电话。市公安局新华分局特巡警大队民警接警后,将此事移交新华分局刑侦大队调查处理。

当天下午,王女士回家后,儿子告诉她,她的手机被市二院急诊科男护士马松杰捡到了。随后,王女

士的家人又接到电动车已找到的消息。

新华分局刑侦大队民警李延伟围绕王女士“丢车”的时间、地点与行驶路线,调取附近监控录像分析侦查。当天下午6点多,李延伟发现王女士的电动车停在市区光明路与曙光街交叉口北约100米的移动公司营业厅门外,而该十字路口南侧二三百米处也有一家移动公司营业厅。王女士找电动车时找错地方了。

2月24日,王女士与家人表示随后再向二院的护士表示感谢。